
 

Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek provodi anketni upitnik među poslodavcima u 

zdravstvenim ustanovama u kojima studenti odrađuju kliničku/stručnu praksu, u svrhu poboljšanja 

kvalitete studijskih programa na Fakultetu. 

Anketnim upitnikom za akademsku godinu 2018./2019. ustanovljeno je kako je većina poslodavaca 

zadovoljna znanjem i kompetencijama koje naši studenti pokazuju na stručnoj praksi te njihovo znanje 

i kompetencije ocjenjuju prosječnom ocjenom 4,0. Sukladno tome, velika većina poslodavaca 

ocjenjuje opravdanost studijskih programa na Fakultetu za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek 

prosječnom ocjenom 4,57 i ukazuju potrebu na povećanje udjela prakse kroz integrirani preddiplomski 

i diplomski sveučilišni studij Dentalne medicine. Poslodavci izražavaju spremnost na prihvaćanje 

studenata Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek i na duže razdoblje prakse ukoliko se broj 

sati predviđenih za praksu u studijskom programu bude povećavao. Najčešća preporuka poslodavaca je 

za povećanjem udjela prakse u omjeru 60% praktični dio te 40% teoretski dio nastave.   

Poslodavci su ukazali kako na tržištu rada Republike Hrvatske nedostaje djelatnika u području dentalne 

medicine (doktori dentalne medicine, specijalisti ortodoncije, parodontologije, dječje i preventivne 

dentalne medicine, dentalni tehničari) i zdravstva (liječnici obiteljske medicine, specijalisti radne 

terapije, fizioterapeuti, medicinski tehničari). 

Prema prijedlozima pojedinih poslodavaca iz ordinacija dentalne medicine, preporučuje se veća 

zastupljenost kolegija iz kliničke oralne higijene, morfologije zubi, dentalne protetike, endodoncije, 

ortodoncije, parodontologije, oralne kirurgije, dječje i preventivne dentalne medicine te dentalne 

radiologije, dok po prijedlozima poslodavaca iz drugih zdravstvenih ustanova se preporučuje veća 

zastupljenost gradiva predmeta iz opće i specijalne zdravstvene njege, hitnih traumatoloških i 

internističkiha stanja, psihologije, pedagogije, radnog zakonodavstva, menadžmenta i komunikacijskih 

vještina.  

 

IZVJEŠĆE O PROVEDENOJ ANKETI POSLODAVACA O STRUČNOJ 

PRAKSI U AKADEMSKOJ GODINI 2018./2019. 

Način provedbe ankete: 
elektroničkim putem, ispunjavanjem dostavljenog anketnog 

listića 

Ukupan broj pitanja 11 

Razdoblje provedbe ankete 01. 09. - 30. 09. 2019. god. 

Sudionici ankete 
poslodavci kod kojih studenti FDMZ-a obavljaju stručnu 

praksu 

Broj sudionika 21 

Napomene za pripremu ankete za naredno razdoblje: 

- jasnije   i   preciznije   definirati anketna   pitanja   te   boljom   strukturom ankete onemogućiti 

kontradiktorne i nejasne odgovore 



 

Poduzete / buduće radnje koje bi mogle imati pozitivan učinak na rezultate idućih anketa: 

- pojačavanje suradnje sa drugim fakultetima, 

- po završetku prakse napraviti test usvojenih praktičnih i teorijskih znanja studenta. 


